

سر مقاله

آتش بس محدود چه تأثیری بر موازنه قدرت می گذارد؟

... مقاومت مسدود به غزه بیشتر این واقعیت بود که تصادف محرام می تواند جلش های بیشتری برای اسرائیل به وجود آورد مقاومت را باید در جانش متقابل نظامی و عملیاتی جستجو کرد اگرچه اسرائیل نوست غزه را در ننگ خود زد، در آن زمان نام دولت امیر بازنه های تاکتیکی قابل توجهی برای اسرائیل همراه بود مقاومت مردم فلسطین و حضور ۲۰۰ هزار شهروند غزه، کل اسرائیل ها را متاثر و متواثر ساخت جنگ شهری و نهضت های انسانی خشونت اسرائیل علیه فلسطین حوس الملی نوست غزه را در حمایت از مردم فلسطین بوجود آورد اسرائیل هافکر می کردند بحران قلم مدیریت و کنترل است، در حالی که جامعه فلسطینی و گروه های مقاومت نوست غزه کارهای کشش کشش اسرائیل بر خشی سازی قلمند بر قدرت و خشونت امیر اسرائیل استفاده کردند چنین آرزوی منجر به افزایش نهضت های نظامی و اعتراضی برای اسرائیل شد. در این شرایط، جامعه جهانی با تشنه های از اعتراضی فرستید نسبت به خشونت و تسل کشی فلسطینی ها در غزه به گونه گسترش دایه سیخ شد.



فرمانده سپاه امام حسین (ع) استان البرز

فرمانده سپاه امام حسین (ع) استان البرز
بیان اینکه کلبه های «امیه» در زمان حاضر نیاز اصلی کشور و ملت ما است، گفت: اقدامات مستقیم فرمانده سپاه قریبی ترین مردم شده است.

به گزارش پیام آشتا، سردار سرتیپ دوم پاسدار علیرضا حیدرینا، روز پنجشنبه همزمان با هفته بسیج در جلسه تخصصی عقاب رساله ای چشمه نایب، تحولات فرهنگی و اجتماعی خیرنگار غزه که در آنجا با حضور فرماندهان و کارکنان کرج برگزار شد به تشکیل هیئت و جبهه و عقاب را پیش از این متضمن فرستادن برای مردم فلسطین و توسعه های مردم محور می نامید و فرمود: «بسیار مهم است که ما در این شرایط، با همفکری و همکاری با سایر کشورهای منطقه و با همکاری با سازمان های بین المللی و منطقه ای، در جهت حمایت از مردم فلسطین و موازنه قدرت در منطقه، اقدامات لازم را انجام دهیم».

فرمانده سپاه البرز در نشست تخصصی فعالان رسانه ای جبهه انقلاب: اصحاب رسانه باید فضای کشور را مدیریت کنید

تشکیل دهم تا دشمن نتواند در این جبهه رسوخ کند و نفوذ داشته باشد. وی یکی از وظایف جبهه واحد انقلابی را امید آفرینی در جامعه دانست و افزود: کلبه های «امیه» در زمان حاضر نیاز اصلی کشور و ملت انقلابی ایران است و اقدامات گسترده ای که توسط مسئولان استان در این قلمند انجام می شود، مایه امید برای مردم است. وی تصریح کرد: دشمن به دنبال تشنه نامیدی در بین مردم است و این فعالان رسانه ای باید امید آفرینی کنند. به عنوان جبهه امید آفرینی نام گرفته است. اقدامات مناسب در استان باید متنوع شود. فرمانده سپاه استان البرز به یکی از اقدامات امید آفرین در استان اشاره کرد و گفت: در استان البرز در ماه های اخیر شاهد چرخش برخی شرک ها به عنوان پرتو گرین زان هستیم که تعجب شد که چقدر در قلم حقوق بشر اثر گذار است و توسعه های روی این قلم بسیار بزرگ است و توسعه های مردم محور می نامید و فرمود: «بسیار مهم است که ما در این شرایط، با همفکری و همکاری با سایر کشورهای منطقه و با همکاری با سازمان های بین المللی و منطقه ای، در جهت حمایت از مردم فلسطین و موازنه قدرت در منطقه، اقدامات لازم را انجام دهیم».

استاندار: بستر انتقال فناوری زبانه سوز به البرز فراهم شد

استاندار البرز گفت: بستر انتقال فناوری زبانه سوز به استان البرز است. استاندار البرز گفت: بستر انتقال فناوری زبانه سوز به استان البرز است. استاندار البرز گفت: بستر انتقال فناوری زبانه سوز به استان البرز است.

تیس پلیس فضای البرز مطرح کرد: حراج «جمعه سیاه» فرصتی برای کلابر داران

تیس پلیس فضای البرز مطرح کرد: حراج «جمعه سیاه» فرصتی برای کلابر داران. تیس پلیس فضای البرز مطرح کرد: حراج «جمعه سیاه» فرصتی برای کلابر داران.

اخبار

اخبار سراسری

قطعنامه اروپا نشان دهنده سردرگمی در مقابل اقتدار ایران است

سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا با این بار بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است. سخنویز پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

نگرانی سازمان جهانی بهداشت درباره شیوع بیماری های تنفسی در چین

سازمان جهانی بهداشت (WHO) از چین خواست تا جزئیات بیشتری درباره شیوع بیماری های تنفسی که اخیراً در شمال چین گزارش شده است، ارائه دهد.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایندینت، بنا به ادعای سازمان جهانی بهداشت، شمال چین از اوج اکثریت اسل در منطقه ایامت شش ماهه گذشته شاهد افزایش بیماری های تنفسی حسیه به آغاز آزار و سوزهای ناشی از یک کوکودا بود.

مسئولان بسیج جامعه پزشکی خبر داد: فعالیت ۴۴ تیم جهادی پزشکی البرز در هفته بسیج

مسئولان بسیج جامعه پزشکی گفت: این سازمان به مناسبت هفته بسیج ۴۴ تیم پزشکی را برای برپایی اردوهای جهادی پزشکی به مناطق کوهستانی استان اعزام کرده است.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

وی با بیان اینکه از مجموع ۴۴ تیم جهادی پزشکی، ۱۵ تیم تخصصی و چهار تیم چند تخصصی هستند، افزود: تیمهای تخصصی متنوع هستند و یک تیم تخصصی با عنوان پزشکی عمومی یک متخصص داخلی و یک متخصص زنان و زایمان هم در جیح آنها حضور دارند.

مسئول بسیج جامعه پزشکی استان البرز گفت: تیمهای تخصصی جهادی علاوه بر کادر کالجس در تیمهای تخصصی یک جراح عمومی و یک ارتوپد نیز حضور دارند. وی از طرح های خیرگویی فشارخون و دیابت در یگانهای بسیج، هاجد و ادارات استان البرز به مناسبت هفته بسیج خبر داد و تصریح کرد این طرح به طور گسترده در استان البرز در حال اجرا است.

مجلس و هیئت مدیره

مجلس و هیئت مدیره... متن خبر در این بخش.



نمایندگانی از مجلس شورای اسلامی

نمایندگانی از مجلس شورای اسلامی... متن خبر در این بخش.

مدیر کل راهداری البرز: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد

مدیر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد. مدیر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

گلزار شهدای استان البرز گلباران شد

گلزار شهدای استان البرز گلباران شد. گلزار شهدای استان البرز گلباران شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

میدر کل راهداری البرز: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد

میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد. میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

میدر کل راهداری البرز: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد

میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد. میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

میدر کل راهداری البرز: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد

میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد. میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.

میدر کل راهداری البرز: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد

میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد. میدر کل راهداری البرز گفت: محور جدید هشتگرد-طالقان باز گشایی شد.

به گزارش پیام آشتا، علی جمال حسینی ضمن تبریک هفته بسیج گفت: مجموع ۴۴ تیم پزشکی جهادی هست و پنج تیم پزشکی عمومی شامل یک پزشک، معالج، پرستار، کارشناس بهداشت روان و کارشناس تغذیه است.

به گزارش پیام آشتا، نماینده سخنویز وزارت امور خارجه، قطعنامه مجمع قطعنامه اخیر پارلمان اروپا را بر تریا از رویکرد مغرب بر خیزان های اروپایی و بی نظیر است.